



НОВОСТИ ФИЛАТЕЛИИ. Участие в Международной выставке- ярмарке

Делегация РУП «Белпочта» примет участие в Международной выставке- ярмарке «Веронафил» (Италия) и Азиатской международной выставке марок «Китай-2024».

С 1997 года белорусская почта является постоянным экспонентом международных филателистических выставок.

Участие в данных мероприятиях дает возможность представить нашу страну и расширить рынок сбыта филателистической продукции.

Филателистическая выставка организована в ознаменование 75-й годовщины основания Китайской Народной Республики. Традиционно одной из целей выставки является содействие развитию международной филателистической культуры.

Мероприятие пройдет в Шанхайском выставочном центре с 29 ноября по 3 декабря 2024 года и соберет более 50 стран-участниц.

В рамках филателистического форума состоится 19-й Международный конкурсный класс для выпускающих марки почтовых организаций стран – членов ВПС и их территорий, организованный Всемирным почтовым союзом и Международной федерацией филателии. В указанном конкурсе участвует экспозиция РУП «Белпочта» «Welcome to Belarus».

На китайской выставке-ярмарке белорусские почтовые миниатюры будут представлены богатейшей тематикой.

Специально к выставке подготовлена тематическая почтовая продукция:
серия марок «Фауна Беларуси и Китая. Медведи»;
специальный памятный штемпель «Азиатская международная выставка марок «Китай-2024»;
художественные немаркированные карточки;
сувенирный штамп.

Команда белорусской почты обеспечит каждого посетителя стенда зарядом позитива, красоты и внимания, а коллекционеры смогут приобрести филателистический материал высокого полиграфического уровня.

Изображение



Source URL: <https://xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/node/9962>